

## Вечер встречи



6 февраля в школе прошел вечер встречи с выпускниками. На встречу собралось более 100 человек. Присутствовали выпуски 1966 – 1970 г.г., а также юбилейных сроков 5 лет, 10 лет, 15 лет, 20 лет, 25 лет. Присутствующих поздравили ученики школы, показали праздничную программу. Вечер воспоминаний прошел в теплой и радушной обстановке.



## Рождество



10 января в здании школы прошел рождественский праздник. Программа включала в себя театрализованное представление, концерт авторской песни Сергея Петрухина, старинные колядки, русские романсы и народные песни в исполнении преподавателей Детской школы искусств.



## Урок успеха

**New**

**Информация  
МОУ Летуновской СОШ о проведении  
недели в рамках Общероссийской информационной акции  
«20.10.2010 – Урок успеха» «Знаешь – научи!»**

В МОУ Летуновской средней общеобразовательной школе прошла неделя в рамках Общероссийской информационной акции «20.10.2010 – Урок успеха» «Знаешь – научи!» с 25 октября по 30 октября 2010 года. В ней приняли участие выпускники разных лет. Перед детьми выступили:



педагог-психолог Арапова Елена Александровна,



специалист отдела культуры Зарайского муниципального района Епифанцева Елена Евгеньевна,



инженер Луховицкого авиационного завода Цыплаков Олег Владимирович,



воспитатель МДОУ детского сада общеразвивающего вида №19 «Зернышко» Федоровских Ольга Владимировна,



заведующая сельской библиотекой пос. Зарайский Богданова Татьяна Николаевна.

Все выпускники рассказали обучающимся о том, как они проводили школьные годы, что им помогло в достижении заветной цели, и провели мастер – классы, классные часы.

## Чудо - тренажер

### Чудо – тренажер!

В Зарайском муниципальном районе накоплен положительный опыт сотрудничества подразделений ГИБДД и органа образования по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. Сотрудники ГИБДД сейчас активно работают в школах. Уже второго сентября инспекторы проводят уроки по правилам дорожного движения. Эти занятия проходят в рамках профилактических акций «Внимание, дети!». Так и в нашей школе стало хорошей традицией встреча с работниками ГИБДД. Инспектора ГИБДД, проводят профилактические беседы с учащимися, оказывают помощь в организации и проведении экскурсий, участвуют в качестве жюри в различных школьных конкурсах и викторинах.



28 сентября нашу школу в очередной раз посетил инспектор пропаганды БДД старший лейтенант полиции Горелова К.А. с сюрпризом – автобусом-тренажером, единственным в России, который обучает безопасности на дороге. На этот раз беседа с обучающимися была посвящена теме «Безопасность ребенка-пассажира!» и это не случайно, так как в школе имеется два школьных автобуса. Беседа носила практический характер и в этом помогал автобус-тренажер Hyundai Motor корейской компания «Хендэ Мотор СНГ», специально оборудованный для обучения детей принципам безопасного поведения на дороге и в транспорте.



Выглядело это следующим образом. Дети приглашались в автобус и пристегивались ремнями безопасности. Затем инспектор проводила с ними беседу: «Для чего нужны ремни безопасности на автотранспорте?» Ответы детей были правильными. Для убедительности были просмотрены видеофильмы. А затем начиналось самое интересное...дети становились участниками дорожно-транспортного происшествия.



Инструктор при помощи специального устройства нажимал определенную кнопку и моделировал резкое торможение. Все кресла резко подавались вперед, а вместе с ними - и все пассажиры. Благо, что автобус учебный и в нем все заранее предусмотрено: отсутствие острых углов, наличие специальной мягкой обшивки и достаточно большие расстояния между креслами. Дети на себе испытали то, что происходит во время резкого торможения или аварии. Первый вывод, который делали все дети после такого теста - ремни безопасности помогают избежать травм и без преувеличения спасают жизнь пассажирам транспортных средств. Очень наглядно было продемонстрировано то, что происходит с пассажиром, который не пристегнут ремнем безопасности. В этом помогала кукла-тренажер «Пассажир», которая специально не пристегивается ремнем безопасности, и во время моделирования резкого торможения она обязательно

падает. Тем самым наглядно демонстрируя, к чему может привести беспечное отношение к ремням безопасности. У обучающихся МОУ Летуновской средней общеобразовательной школы с 1 – 8 классы и у 4 класса МОУ Макеевской средней общеобразовательной школы до конца учебного дня были слышны разговоры про чудо-тренажер.



На следующий день были звонки и от родителей, которые интересовались про это чудо-техники. А это свидетельствует о том, что беседа с детьми не прошла даром, значит дети, придя дома, смогли донести родителями то, о чем с ними говорил инспектор и что они испытали на себе. Ведь многие семьи наших учеников имеют автотранспортные средства и, садясь в машину, обучающиеся теперь обязательно вспомнят чудо-автобус, пристегнут себя и напомним об этом родителям.

## Семейные чтения

В школе 1 сентября 2012 года прошел праздник, посвященный Первому звонку. Много родителей собралось в этот день – 120 человек.

После праздника для родителей в актовом зале прошло минисобрание «Приглашение к разговору». Затем в каждом классе прошли классные часы по следующей тематике:

- «В кругу семьи» - 1 класс
- «Моя семья – моё богатство» - 2 класс
- «Я и моя семья» - 3 класс
- «Традиции в семье» - 4 класс
- «Семья и семейные ценности» - 5 класс
- «Ребенок – зеркало семьи» - 6 класс
- «Родители и дети на досуге» - 7 класс
- «Моя семья – моя крепость» - 8 класс
- «Счастье бытия» - 9 класс.





## Урок безопасности в сети Интернет

30 октября 2014 года для учащихся 2 – 11 классов прошли классные часы с практическими занятиями по теме «Безопасность в сети Интернет»



